Trigonométrie

Premiere, enseignement de spécialité
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Réponses
Vous trouverez ci-dessous les réponses correctes. r
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Quelle est la valeur de sin <6) ?
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@ Quelle est la valeur de cos (3) ?
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@ Quelle est la valeur de sin <2) ?
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Quelle est la valeur de cos <4) ?
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Quelle est la valeur de sin (6) ?
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@ Quelle est la valeur de cos (3) ?
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Si sin(x) = 5 avec 0<x< 2 quelle est la valeur de cos(x) ?
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Quelle est la valeur de sin <_6) ?
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@ Quelle est la valeur de cos (—3) ?
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Si cos(x) = 5 avee —o < z < 0, quelle est la valeur de sin(x) ?
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Résolvez ’équation 2 cos(z) + 1 = 0 pour x € [0, 27].
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Résolvez ’équation cos(x) — £ = 0 pour = €] — w, w].
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Résolvez 1’équation 2 cos(x) — v/3 = 0 pour z €] — 7, 7.
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Résolvez ’équation cos(x) + 5= 0 pour x € [0, 27].
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Résolvez ’équation cos(z) + - = 0 pour x €] — w, .
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Résolvez ’équation 2 cos(x) — 1 = 0 pour x € [0, 27]
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